
Articolo Descrizione Description UdM Quantità

K312S ANELLO DI SICUREZZA 20mm ANODIZZATO NATURALE COLUMN LOCK RING, HOLE 20MM, ALUMINIUM COLOR PZ 4,00

KA600N CARENE LATERALI NERE XTR14 CIK 102/CA/14-R20 SET SIDE PODS XTR14 PZ 1,00

K035 CLIP 2x35 CLIP 2X35MM PZ 4,00

KA650 COPPIA GANCIO A MOLLA FISS. SPOILER QUICK RELEASE FRONT SPOILER CLIPS SET PZ 1,00

KA630 COPPIA PARAURTI LATERALI XTR14 CIK 102/CA/14-R20 SET OF SIDE BUMPERS XTR14 PZ 1,00

KVDA06BS DADO M6 AB BASSO ZINC.BIANCA NUT M6 SHORT SELF LOCKING ZINC-PLATED PZ 7,00

K034 GOMMINO PASSACAVO GOMMATO D.6MM RUBBER GROMMET HOLE 6MM PZ 4,00

KA023N INSERTO IN GOMMA 28/20mm NERO RUBBER BUSHING D.20/28MM, BLACK COLOUR PZ 2,00

MM-AC032-20-IBR KIT ADESIVI CARENATURE IBR MOD.20 MAC MINARELLI STICKER KIT IBR MAC MINARELLI PZ 1,00

KA683-CIK KIT ATTACCHI SPOILER CIK 005-BK-99 FRONT SPOILER FIXING KIT XTR PZ 1,00

KA625 KIT FISSAGGIO PARAURTI POST.XTR14 CIK 95/CA/14-R20 REAR BUMPER FIXING KIT CIK 95/CA/14-R20 PZ 1,00

KA020-ML MOLLA FISSAG.L.108MM PER CARENE LATERALI SIDE BUMPER FIXING SPRING L.108MM WITH EYELETS PZ 4,00

KA155-N MUSETTO PORTANUMERO NERO DYNAMICA FRONT PANEL DYNAMICA PZ 1,00

KA175 PARAURTI ANT.SUPERIORE DYNAMICA UPPER FRONT BUMPER DYNAMICA PZ 1,00

KA170 PARAURTI ANTERIORE INFERIORE IBR LOWER FRONT BUMPER DYNAMICA PZ 1,00

KA620N PARAURTI POST. NERO MOD.XTR14 CIK 95/CA/14-R20 REAR BUMPER XTR14 TYPE, BLACK COLOR PZ 1,00

KVR0612S RONDELLA 6x12 ZINC.BIANCA WASHER D.6/12MM ZINC-PLATED PZ 7,00

KVR0817S RONDELLA 8x17 ZINC.BIANCA WASHER D.8/17MM ZINC-PLATED PZ 8,00

KA160-N SPOILER ANTERIORE NERO DYNAMICA FRONT SPOILER DYNAMICA PZ 1,00

K106L STAFFA INFERIORE 20,5 +/-1 cm PER MUSETTO ADJUSTABLE LOWER SUPPORT "S" TYPE L.20,5CM +/-1CM FOR FRONT PANELPZ 1,00

K106T STAFFA MUSETTO PORTANUMERO HORIZONTAL SUPPORT FOR FRONT PANEL PZ 1,00

K036E STAFFA SUPERIORE DOPPIA MUSETTO INT.24cm UPPER SUPPORT DOUBLE FOR FRONT PANEL, L. 24CM PZ 1,00

KA642 STOP PER PEDALE ACCELERATORE, FORO D.20mm ALUMINIUM PEDAL STOP, HOLE D.20MM PZ 1,00

K033 VITE FORATA 6mm PER MUSETTO PORTANUMERO DRILLED SCREW M6 FOR CLIP FIXING PZ 4,00

KVB06016S VITE M6x16 TBEI ZINC.BIANCA HEX SOCKET BUTTON HEAD SCREW M6X16MM ZINC-PLATED PZ 3,00

KVB08016S VITE M8x16 TBEI ZINC.BIANCA HEX SOCKET BUTTON HEAD SCREW M8X16MM ZINC-PLATED PZ 8,00

MAC MINARELLI KIT CARENE IBR NERO


